

En representación del Caudillo el ministro del Ejército preside el entierro del Dr. Gómez Ulla

En la presidencia figuraban también varios ministros, autoridades y numerosas personalidades

Se han rendido al cadáver honores de general de división con mando en plaza

Madrid, 26.—Esta mañana se ha efectuado el entierro de los restos del inspector general de Sanidad y presidente del Consejo Superior de los Colegios Médicos de España, general don Mariano Gómez Ulla, fallecido el sábado por la noche. Al cadáver se le rindieron honores de general de división, con mando en plaza. El féretro fué sacado a hombros de los

ayudantes del finado y jefes de Sanidad. Sobre la caja figuraban la bandera nacional, el bastón de mando, el fajín y la gorra de general del finado. El cadáver fué depositado en un armón de Artillería y sobre él fué colocada una corona enviada por el ministro del Ejército. A ambos lados del armón, acompañaban al cadáver las hermanitas del Hospital de Carabanchel y personal del Colegio de Médicos. Precedían a la carroza fúnebre cuatro coches repletos de coronas dedicadas por entidades y representaciones oficiales, y el clero parroquial con cruz alzada.

Formaban la presidencia del duelo, el ministro del Ejército, en primer término, que ostentaba la representación del Caudillo; detrás, los ministros de la Gobernación, Marina, Aire, Obras públicas y Trabajo; el capitán general, teniente general Muñoz Grandes y el jefe del Alto Estado Mayor, teniente general Orgaz. En otra presidencia, los generales Moscardó, García Valiño, Borbón, Longoria, y el subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco. A continuación, el inspector general de Sanidad, doctor Valero; el obispo de Madrid-Alcalá, el alcalde, el presidente de la Diputación, el presidente del Colegio de Médicos, señor González Bueno; de la Real Academia de Medicina y de la de Farmacia; doctores Marañón, Noguera, Cardenal, Zumel, Estellán, Andina, Sorroa, Horcayo, Benedad y otros muchos, así como los generales Kindelán, Alonso Vega, Someruelos, Fernández de Córdoba, Martínez Campos, Martín Gamero, Martínez Herrera, Loriga, Barroso, Ungria, Huguet, De Diego, Barrón, Cuesta y otros muchos. Representaciones de los distintos Cuerpos y Armas, de entidades y corporaciones oficiales, y numerosísimo público.

El duelo se despidió delante de la iglesia de la Concepción, donde el obispo de Madrid-Alcalá y el clero de la parroquia entonaron responso. Las personalidades que asistieron al entierro desfilaron ante los ministros, autoridades y familiares y, finalmente, las fuerzas rindieron honores al féretro. Gran parte del acompañamiento continuó hasta el cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, donde los restos del doctor Gómez Ulla recibieron cristiana sepultura.—Logos.

Aplastante derrota comunista en Austria

Solamente han obtenido del 5 al 8 por 100 de los votos

Neta victoria de los católicos

VIENA, 26 (5 T).—LOS RESULTADOS CONOCIDOS HASTA AHORA, INDICAN QUE LAS ELECCIONES DE AYER, LAS PRIMERAS CELEBRADAS EN AUSTRIA DESDE HACE CATORCE AÑOS, HAN DADO LA VICTORIA AL PARTIDO POPULAR (CATOLICO), HABIENDO SUFRIDO LOS COMUNISTAS UNA DERROTA APLASTANTE.

Faltan aún noticias de gran número de provincias, especialmente de los distritos rurales, pero se dice que el partido popular ha obtenido hasta el 48 por 100 de los votos y los socialistas el 40 por 100. En cambio los comunistas no tendrán, según se asegura aquí, más del 5 al 8 por 100, y es posible que no logren un solo escaño en el nuevo Parlamento, dice la Agencia United Press.

Las elecciones se han caracterizado por lo erróneo de las predicciones. Esta capital se creía que daría gran mayoría a los socialistas y, sin embargo, fué el partido popular el de mayor votación, incluso entre obreros e industriales, a la vez que en distritos donde los conservadores esperaban triunfar.

Los comunistas que esperaban verse asistidos por los sectores trabajadores, se han visto sorprendidos con la decisión de éstos por los socialistas. En las poblaciones carboníferas de Austria, donde los comunistas

creían que obtendrían una importante votación, no lograron más que el 8 por 100 de los votos.—Efe.

Adquisición, por España, de centrales térmicas inglesas

Madrid, 26.—De las centrales térmicas para producción de electricidad que sobre plataformas ferroviarias han sido adquiridas por el I. N. I. en Inglaterra, tres de ellas son de cinco mil kilovatios-hora, otras de tres mil, dos mil y mil. De las tres primeras, una de ellas se asignará a Sevilla, y las otras dos restantes a Valencia y Bilbao, posiblemente. Como no reúnen las condiciones de gábito de los ferrocarriles españoles y, consecuentemente, no pueden pasar por nuestros túneles, tendrán forzosamente que ser utilizadas en lugares próximos a zonas costeras. Estas centrales térmicas fueron utilizadas en Francia, cuando el desembarco de los aliados en el continente europeo.—Logos.

UN VELERO FRANCÉS ENTRA DE ARRIBADA EN EL PUERTO DE TARRAGONA

Sus tripulantes creen hallarse ante una especie de paraíso

Tarragona, 26.—Se encuentra en este puerto el velero francés "Jeune Danisse", que entró de arribada forzada. El patrón o capitán del velero está asombrado ante la gran variedad de artículos de todas clases, principalmente de paño y calzado, que se muestran en todos los establecimientos. Los tripulantes han vendido todos sus objetos de uso personal para efectuar importantes adquisiciones de ropa, calzado y otros suministros.

No era Churchill

Lisboa, 26 (4 t).—Durante toda la mañana de ayer circuló por la ciudad el insistente rumor de que Churchill, ex primer ministro de la Gran Bretaña, había llegado en un avión al aeródromo lisboeta de Porthela de Sacavem. Numerosas personas telefonearon a la Policía del aeródromo y algunos periodistas se trasladaron al campo de aviación en automóvil, con objeto de comprobar la noticia. El error quedó pronto deshecho. Se trataba, tan sólo, de un pasajero procedente de Gibraltar y cuyo nombre es George Hug Winston Churchill, comerciante británico, que regresaba a Londres.—Efe.

LAS TROPAS CHINAS OCUPAN CHINSIEN

Tregua en las negociaciones chino-rusas

Los ingleses avanzan en Surabaya

Chung-King, 26 (5 t).—Se anuncia que las tropas del Gobierno central chino han ocupado Chinsien, principal ferrocarril estratégico en la zona de Pekín-Mukden.—Efe.

TREGUA EN LAS NEGOCIACIONES CHINO-SOVIETICAS

Chung-King, 26 (5 t).—Las negociaciones entre los representantes del Gobierno nacionalista y la U. R. S. S. con respecto a Manchuria han experimentado una tregua. Las demandas soviéticas, que parecen haber sufrido una reducción, se refieren a la posesión y explotación de las minas manchurianas, ferrocarriles y diversas explotaciones.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES

presta libros a todos los camaradas estudiantes que carecen de medios económicos para comprarlos.

LA BOMBA ATOMICA y los comunistas ingleses

LONDRES 26 (5 T).—EL CONGRESO DEL PARTIDO COMUNISTA BRITANICO HA ADOPTADO EL ACUERDO DE QUE SE SOLICITE INMEDIATAMENTE LA DIVULGACION DEL SECRETO DE LA BOMBA ATOMICA ENTRE LAS TRES GRANDES POTENCIAS, QUE SE CONFIERA AL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LAS NACIONES UNIDAS EL CONTROL DEFINITIVO DE LA MISMA.—Efe.

EL PROCESO DE NUREMBERG

Hess parece acusar anormalidad

Ribbentrop sufre de amnesia

Nuremberg, 26 (5 t).—A las 9.02 de esta mañana dió comienzo la sesión de la vista de causa contra los criminales de guerra alemanes. El fiscal soviético, Rudenko, apareció ante el público por primera vez.

HABLA EL DEFENSOR DE RIBBENTROP

Abierta la sesión, el abogado defensor de von Ribbentrop, Fritz Sauter, pidió permiso al Tribunal para solicitar la comparecencia de los ex embajadores alemanes Gauss y von Rinelen; los ex ministros von Zonleiner y Fritz Baber y el ex subsecretario de Estado, Hencke, a fin de revisar la política extranjera alemana durante los últimos ocho años. Su defendido sostiene que será imposible responder plenamente sobre la política exterior alemana durante ese período sin consultar a estos hombres. Durante los cuatro últimos

años, la memoria de von Ribbentrop —dijo Sauter—ha sufrido considerablemente, porque ha tomado muchas drogas calmantes y somníferas. «Sería imposible establecer una verdad histórica si el acusado no pudiese recordar fechas y hechos»—terminó diciendo el defensor.

Lord Lawrence, presidente del Tribunal, dijo que la petición será objeto de estudio.

RUDOLF HESS RIE Y SE QUEJA LUEGO DE FUERTES DOLORES DE ESTOMAGO

Nuremberg, 26 (5 t).—Mientras que Sidney Aldermann, acusador norteamericano, informaba a la sala acerca de los documentos, secretos nazis que se hicieron públicos el pasado viernes, Rudolf Hess lea atentamente un libro, y al parecer debió en aquel momento encontrar algo gracioso y soltó una estrepitosa carcajada. Inmediatamente después empezó a quejarse de fuertes dolores de estómago y abandonó la sala, dando la impresión de que iba a desmayarse, seguido de cerca por la Policía militar. Unos minutos después volvió a ocupar su puesto entre los acusados, al parecer restablecido de su pasada dolencia.—Efe.

HESS PIDE A GRITOS QUE LE HAGAN UNA FOTOGRAFIA

Nuremberg, 26 (5 t).—Cuando Rudolf Hess entró en la sala del Tribunal esta mañana para asistir a la quinta sesión del proceso, exigió que se le hiciera una fotografía. Permaneció en pie, agitando las manos en todas direcciones, hasta que el fotógrafo del Tribunal hubo de complacerle. Goering intentó calmar a Hess y parecía turbado y sorprendido. La actitud de Hess, antes de comenzar el juicio, extrañó también a todos los presentes, haciéndose conjeturas acerca de si podría continuar presenciando la vista de la causa. Hess dice que su amnesia es tan acentuada que no puede acordarse de lo que sucede de un día para otro.

Al empezar la sesión de hoy, todos los acusados parecían tener mejor semblante, después del descanso de fin de semana. Únicamente se mostraba ceñudo Ribbentrop.

LINDBERGH NO SERA CITADO COMO TESTIGO

Nuremberg, 26 (5 t).—El doctor Otto Stamer, encargado de la defensa de Goering, ha negado hoy que se proyecte citar como testigo a Lindbergh.—Efe.

Las máquinas se sustituya por otras de tracción eléctrica, pero como existe el inconveniente de la energía eléctrica no sería nada extraño que se aprecien algunas deficiencias en la llegada de mercancías a Madrid por esa línea.—Logos.

WASHINGTON PIDE A MOSCU INFORMACION SOBRE LA ACTITUD DEL EJERCITO SOVIETICO EN PERSIA

Tropas inglesas cercan varios pueblos al Norte de Tel-Aviv

Nuevas manifestaciones en Bombay

Washington, 26 (5 t).—El Gobierno de los Estados Unidos ha pedido al Gobierno soviético una información acerca de la actitud del Ejército rojo en el Norte de Persia a la vista del acuerdo de los tres grandes, relativo a dicha nación, según informaciones procedentes de círculos autorizados.

La nota norteamericana fué enviada a última hora del viernes, después de dos conversaciones sostenidas entre Byrnes y Hussein, al embajador persa en los Estados Unidos, quien entregó en el departamento de Estado las copias del memorándum enviado al Gobierno soviético por el ministerio de Asuntos Exteriores de su país.

Se afirma que los Estados Unidos emprenderán una acción diplomática inmediata si los rusos se inmiscuyen en los asuntos persas.—Efe.

Calcuta, 26 (5 t).—A consecuencia de las revueltas producidas en esta ciudad, iniciadas por los estudiantes como protesta contra el proceso de algunos oficiales del Ejército nacional indio, han resultado muertas o heridas 300 personas civiles, cuarenta miembros de las fuerzas de Policía y 26 soldados norteamericanos, anuncia la Agencia Reuter, la cual añade que en Bombay y otras ciudades se han producido nuevas manifestaciones.—Efe.

ENTRADA DE TROPAS INGLESAS EN UNA ALDEA JUDIA

Jerusalén, 26 (5 t).—Fuerzas de la sexta división aerotransportada han entrado esta mañana en la aldea judía de Shefa, que se opuso a su entrada ayer. Inmediatamente se procedió a realizar registros para la captura de armas.—Efe.

LAS TROPAS INGLESAS SE ADENTRAN EN EL VALLE DE SHARON

Londres, 26 (5 t).—Tres mil soldados británicos, protegidos por vehículos blindados, se han adentrado en el valle de Sharon, al Norte de Tel Aviv, según anuncia el diario «Daily Herald». Añade dicho diario que los pueblos de Shefayin, Rasphun y Givat, de los cinco que han sido cercados, se negaron a facilitar la entrada a los británicos para realizar operaciones de registro e investigación.—Efe.

CERCO DE RASPHUN

Tel Aviv, 26 (6 t).—Después de haber acampado durante la noche ante las dos colonias de Shefayin y Rasphun, a unos 15 kilómetros al Norte de Tel Aviv, las tropas de la sexta división aerotransportada han dispuesto el cerco de Rasphun, entrando en Shefayin ante la resistencia de sus colonos. A pesar de haber advertido la entrada de dichas fuerzas por medio de altavoces, se produjo una lucha en el comedor colectivo, resultando heridos varios colonos. Estos habían levantado parapetos alambrados, en cuyos cercados habían obligado a internarse a cierto número de hombres y mujeres.—Efe.

Inundaciones en un pueblo de Jaén

Muchos vecinos tuvieron que ser auxiliados

Jaén, 26.—En el pueblo de Santisteban del Puerto, descargó una formidable tormenta, que duró noventa minutos. Las calles quedaron convertidas en ríos, y el agua arrastraba gran cantidad de légame. Se produjeron inundaciones en muchas casas. El patio de una fábrica de aceite quedó anegado, y en la bodega se perdieron seiscientos arrobas de aceite, que estaban dispuestas para su envase. Muchos vecinos tuvieron que ser auxiliados, pues se hallaban en trance de perecer ahogados. Las autoridades han atendido los casos de mayor necesidad, pues la riada ha producido grandes daños en casas y enseres, habiendo perecido bastantes animales domésticos.—Logos.

Un "monstruo" que mora en un volcán

«Tiene la cabeza luminosa y sus ojos despiden destellos rojos»

Méjico, 26 (4 t).—Los indios que habitan cerca del extinguido volcán de Popocatepetl, cerca de la capital, han manifestado haber visto un monstruo de tres metros de largo, semejante a una serpiente, que ascendía hacia el cráter del volcán. El monstruo tenía la cabeza luminosa y de los ojos se desprendían unos destellos rojos. Uno de los indios ha manifestado que había visto al extraño animal varias veces, pero que nunca le había preocupado.—Efe.

Las relaciones comerciales de alta costura entre Francia y España

Barcelona, 26.—Procedente de París ha llegado mademoiselle Jeanne Lerroux, en calidad de delegada del departamento de Economía del Gobierno francés. Viene para intensificar las relaciones comerciales de alta costura entre los dos países.

Las bodas de plata del Centro Segoviano

Varias Casas Regionales estuvieron representadas en los actos de ayer

En relación con los actos finales de las bodas de plata celebradas ayer en el Centro Segoviano, de Madrid, de los que informamos en otro lugar de este número, nuestro corresponsal Julián de Torresano nos comunica esta tarde que en el banquete hicieron uso de la palabra el joven escritor Albino Sanz; el señor Llorca, en representación de la Casa de Valencia; el comandante Viera, por la Casa de Galicia; don Sergio Romasanta Redondo, por los socios fundadores; el doctor Zamarrigo, el poeta Rincón Lacasno; los representantes de las Casas de Rioja y Zamora; el presidente de la Diputación provincial de Segovia, don David Herrero, y el presidente del Centro Segoviano, doctor Cardiel, que cerró el acto. Todos ellos fueron muy aplaudidos.

Inundaciones en un pueblo de Jaén

Muchos vecinos tuvieron que ser auxiliados

Jaén, 26.—En el pueblo de Santisteban del Puerto, descargó una formidable tormenta, que duró noventa minutos. Las calles quedaron convertidas en ríos, y el agua arrastraba gran cantidad de légame. Se produjeron inundaciones en muchas casas. El patio de una fábrica de aceite quedó anegado, y en la bodega se perdieron seiscientos arrobas de aceite, que estaban dispuestas para su envase. Muchos vecinos tuvieron que ser auxiliados, pues se hallaban en trance de perecer ahogados. Las autoridades han atendido los casos de mayor necesidad, pues la riada ha producido grandes daños en casas y enseres, habiendo perecido bastantes animales domésticos.—Logos.

Las relaciones comerciales de alta costura entre Francia y España

Barcelona, 26.—Procedente de París ha llegado mademoiselle Jeanne Lerroux, en calidad de delegada del departamento de Economía del Gobierno francés. Viene para intensificar las relaciones comerciales de alta costura entre los dos países.

Temas agropecuarios

(Viene de la página 4)

caso que a estas fechas lleva más de dos semanas dando centeno verde al ganado de labor y al de cría, claro es que combinado con alguna ración de otros alimentos. Ese centeno está hoy en parte espigado y en parte en periodo de espigueo. Puede ser que ese agricultor, tan precioso como laborioso, haya creado escuela.

El recurso excepcional ha sido impuesto, claro es, por circunstancias también excepcionales, pero EL ADELANTADO se permite someter a la consideración de agricultores, ganaderos y técnicos agropecuarios esta pregunta: ¿Con escasez o con abundancia de pienso, no resultaría beneficioso para la ganadería generalizar la siembra de ese cereal o de otro análogo, con vistas a aprovecharlo en esta época como lo está haciendo el labrador antes mencionado? Nadie desconoce la benéfica influencia que sobre la salubridad del ganado ejerce el pienso en verde, combinado con el pienso en seco. Por considerarla de gran interés agropecuario queda formulada la pregunta. Esperamos con curiosidad contestaciones autorizadas de prácticos y de técnicos.

Un campeón del peso medio arrastra un autobús con los dientes

El autobús tiene un peso de diez mil kilos y llevaba dentro a cien personas

San Sebastián, 25.—Hoy a mediodía, en la recta del Kursaal, avenida del Generalísimo, el campeón del mundo de lucha libre y fuerza, del peso medio, Joe Carson, arrastró con los dientes un autobús, el que hace la línea entre San Sebastián y Pamplona, en un trayecto de cien metros. El autobús tiene un peso de 10.000 kilos y llevaba dentro de él a cien personas. Los técnicos calculan que Joe Carson arrastró 15.000 kilos. La prueba fue presenciada por numerosísimo público, teniendo, incluso, que intervenir los guardias para restablecer el orden. Asistieron miembros de la Federación Atlética Guipuzcoana, que comprobaron el esfuerzo maravilloso del campeón del mundo de fuerza.

La construcción del ferrocarril León-Benavente

León, 26.—En Villamanán se ha celebrado la segunda reunión de alcaldes de la comarca, para tratar de la cuestión del ferrocarril León-Benavente. Se acordó enviar las conclusiones a la Comisión ejecutiva provincial para que ésta las eleve al ministerio de Obras públicas.—Logos.

PETRA ARAGONESES MODISTA DE SOMBREROS

Cronista Lecea, 11 Presenta a su selecta clientela de Segovia los últimos modelos de señora y niña, desde el día 29 del corriente hasta el 4 de Diciembre próximo.

Información Local

En el "match" de las dos Gimnásticas la Segoviana venció a la Burgalesa por 3-2

Un partido con exceso de nervios. El dominio correspondió a los segovianos. Los burgaleses inauguraron el marcador. Zubi y Herrera (2) marcaron los tantos de la Segoviana, y Botrán y Goyeneche los de la Burgalesa

Tanto se ha escrito—y por las plumas más autorizadas—recomendando que se acelere la jugada al máximo, que esta cuestión de la velocidad en el fútbol es la obsesión de jugadores y entrenadores. Muchas veces, los mismos públicos aupán al jugador que, con el balón en sus pies, va camino de puerta, para que corra más y más, sin reparar en el daño que con ello origina.

No negamos—¡por Dios, cómo vamos a negarlo nosotros!—que la rapidez es el primer—y principal—factor en este deporte. Tan no lo negamos, que no tenemos inconveniente en situarle en el primer plano de las cualidades que precisa reunir quien actúa en el rectángulo. Pero una cosa es esto y otra—muy diferente—que esa preciada cualidad se emplee irreflexivamente. Observen ustedes el juego con objetividad y verán cómo muchos avances de las delanteras—de la nuestra y de todas—se malogran por ese correr y más correr, sin control de los nervios para detenerse donde estaba indicado, por la proximidad del enemigo, o bien para servir el esférico con la dirección precisa y adecuada.

Si la frase no se les antojara a mis lectores un tanto pirandellana, yo diría que al balón—y con el balón—se debe ir deprisita, con calma, o—si ustedes lo prefieren mejor—, a toda velocidad... despacio y viendo lo que hay por el camino.

Cualquiera de los espectadores del partido de ayer que siguieron el juego con esa objetividad a que antes nos referimos, verían cómo nuestros muchachos hacían inútiles sus esfuerzos por ese afán de llegar cuanto antes al área para tirar sobre puerta, sin otra preocupación que batir a Cabañas y sin fijarse en el compañero que, más desmarcado, estaba en mejores condiciones para lograr aquel propósito.

No apuntamos esto a título de censura—como tantas veces hubimos de hacer en la anterior temporada—, porque esa indicada entrega de balón no se verificara por cuestiones que atañen a la incamadería entre

los jugadores, porque, felizmente, nada a este respecto hemos observado en el once segoviano de este año que nos hiciera concebir sospechas en ese sentido.

Una gran atenuante disminuye la responsabilidad contraída por los nuestros por ese su defecto de ayer, tan notorio. Y esa atenuante dimana de su afán—de su nobilísimo y plausible afán—de marcar unos goles que les diera un triunfo que tanto necesitaban, fuere quien fuere el que los hiciera y fuere como fuere la técnica empleada para conseguirlos.

Hubo juego, sí, pero hubo exceso de nervios en los segovianos. No revalidaron—ni mucho menos—su trabajo del domingo anterior, pero supieron imprimir a su labor el brío que necesitaba ante un adversario tan brioso. Y, sobre todo y ante todo, no se amilananaron porque un gol burgalés subiera al marcador a los tres minutos de iniciada la pelea, al igual que les ocurriera en la anterior temporada.

Peró el mayor acierto que ayer tuvieron los nuestros, consistió en llevar el balón por bajo y con pases templados que tan mal se conjuga con el de por alto, que es mayormente usual en los burgaleses. A esto se debe el dominio que ejercieron durante casi todo el partido. Y todo fué posible porque la media segoviana, aun sin cuajar el partido de Valladolid—sobre todo por parte de Bermejo y Segundo—, sirvió a unos interiores que, siempre en raso, ligaban la jugada y servían cuero a todo pasto a sus compañeros de línea, a la vez que esquivaban el marcaje de los colegas burgaleses.

A tenor de lo que hubo en el rectángulo de El Peñascal, no consideramos justo el tanteo que registró el

marcador. En otra tarde en la que se prodigue el juego que ayer se prodigó en los segovianos—algún día la suerte y los árbitros dejarán de ser nuestros principales enemigos—, se dará la goleada que espera la afición y que su trabajo merece.

Peró antes convendrá subsanar las deficiencias que ayer advertimos y que apuntamos sin el morboso propósito de molestar a nadie. Debe procurarse el adiestramiento, ad-hoc, de los jugadores encargados de tirar los golpes de castigo. Porque, buceando en nuestro bloc, nos encontramos con que ayer, en el segundo tiempo, una, dos, tres, seis faltas se sancionaron a los burgaleses cerca del área. Y en ninguna de ellas se produjo el menor peligro para Cabañas, porque

BALONCESTO Y BALON A MANO EN CHAMBERI

La falta de espacio nos impide dar—como nosotros quisiéramos—una amplia referencia sobre los partidos de baloncesto y balonmano, celebrados ayer mañana en el campo de deportes del Frente de Juventudes de Chamberi.

En primer lugar se jugó el partido de baloncesto entre los equipos Imperio, del Frente de Juventudes, y el cinco Yanqui, de Madrid. Este encuentro, lleno de emoción e interés, terminó con la victoria del cinco segoviano por 26-24.

Seguidamente saltaron al campo las muchachas de los equipos de balonmano de Salamanca y Bilbao. El partido, en el que se vió una manifiesta superioridad de las charras, se resolvió a favor de éstas muchachas por el tanteo de 3-0.

Por último, muestras pañanas se enfrentaron a las murcianas. La nivelación de fuerzas se reveló en el 1-1 que señalaba el marcador al llegar el final del tiempo. Hubo necesidad de prórroga y en esos minutos el Murcia marcó el tanto que le valió la victoria.

Los encuentros referidos fueron presenciados por un público bastante numeroso, que pasó una buena mañana.—C.

VENDO par de novillos de cuatro años, 26 arrobas cada uno, toda prueba. Tratar, Francisco Gómez, Fuente de Santa Cruz.

MACHO burrito, toda prueba, dos dedos sobre cuerda, véndese, María Martín, en Etreros.

VENDO par de bueyes cinco años, 30 arrobas cada uno, toda prueba. Tratar, viuda de Eugenio Palomares, Laguna Rodrigo.

VENDO veinte cabras y un chivo. Tratar, Mauricio Benito, Tabladillo.

PASTOS ARRIENDANSE abundantes pastos para 400 ovejas, término El Escorial, próximo a Valdemorillo; inmejorables encerraderos. Tratar, Pedro Jiménez, Peralejo (El Escorial).

ESPAÑO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

SE VENDE carro de yugo, de burro, seminuevo, Veremundo Zaera, Fuentepeyayo.

PERDIDA pelliça gris oscura, entre Juzgado municipal, iglesia de la Trinidad, garaje España y Escuderos, Gratificarán. Razón: «Castilla». Rubia, 9, Segovia.

LIBROS, revistas, periódicos, sellos usados, bibliotecas y archivos de todas clases, compro. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión. Teléfono 691.

GRAN FABRICA de peletería. Curtido y teñido de toda clase de pieles. Curtidos al cromo y semicromo. Precios económicos. Teléfono 44100, Travesía de Teodomira, números 3-5 y 7. Tetuán de las Victorias (Madrid).

BORDADORA. Bordo toda clase de labores a mano. Encargos: Barrio Nuevo, 5.

COMERCIALES: Urgentísimo registre su marca por término plazo para ello. Encárguelo a Julia Zaicho. Colón, 9, Segovia.

CONDUCTORES: Gran porvenir, mil plazas convocadas, a abastecer la Comisaría General de Abastecimientos. Informes y tramitación, «Boada», San Juan, 2.

VENDO vaca suiza recién parida, bien preparada del segundo. Tratar, Jesusa Revuelta, en Escalona del Prado.

VENDO caballo semental, treinta meses, seis dedos sobre cuerda, raza breton, marca Estado, bonita lámina, Cirilo Sánchez, en Ciruelos de Coca.

VENDO un macho a toda prueba, por sobrar, a elegir entre tres, Mauricio Pastor, Migueláñez.

VENDO dos vacas recién paridas del tercero y otra abocada. Librado de Frutos en Argoneses.

VENDESE choto recién nacido, hijo de semental holandés importado, dos veces primer premio en el Concurso provincial de Ganadería, y de vaca holandesa pura; y chota ocho días. Razón: Santa Eulalia, 13, panadería.

MACHO burrito, cuatro dedos sobre cuerda, once años, véndese, Ulpiano Llorente, Gemenuño.

VACA suiza, recién parida del segundo, novillo terreno, tres años, véndense. Juan Martín, Garcillán.

ACTOS QUE CELEBRARA MAÑANA EL S. E. M. PROVINCIAL CON MOTIVO DEL PATROCINIO DE SAN JOSE DE CALASANZ

A las diez y media y con asistencia de autoridades, jerarquías del Movimiento y de la enseñanza, se oficiará en la S. I. Catedral una misa, con panegírico del santo pedagogo, a la que concurrirán todos los niños y niñas de la capital, acompañados de sus profesores.

A las doce, en el salón de actos de la Jefatura provincial, habrá un pedagógico-profesional, al que quedan invitados, con los profesionales de la enseñanza, las autoridades y representantes.

SEGOVIA RELIGIOSA En honor de San Nicolás de Bari

A partir del próximo miércoles, día 28, y para finalizar el día 6 de Diciembre—fiestividad del Santo—se celebrará en la parroquia de la Santísima Trinidad (iglesia de Santo Domingo el Real), un solemne novenario en honor de San Nicolás de Bari, con los siguientes cultos:

Misas todos los días a las ocho, ocho y media y nueve. Ejercicio de Novena, a las seis y media de la tarde, con exposición de Su Divina Majestad, santo rosario, exhortación sobre la vida del Santo arzobispo de Mira, reserva y gozos cantados.

Nuestro excelentísimo y reverendísimo prelado se ha dignado conceder, en la forma acostumbrada, cien días de indulgencia por la asistencia a cada uno de dichos piadosos actos.

Esta tarde, a las siete, se tendrá el ejercicio de visita a San Nicolás, correspondiendo hacer la tercera y última de las tres tradicionales.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María Luisa del Campo Vidaurazaga, hija de Francisco y Generosa.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Emiliano Martín Sanz con Isabel Callejo Hernández; Valentín Duque Serrano con Anastasia García Redondo; Antonio Fernández Álvarez con María de la Fuencisla Pecharromán Pérez; José Antonio Serrano Santamaría con María Jesús Escudero de Lucas; Francisco Fernández Otero con María Cruz Segovia Fernández; José Picos de Pablos con Victoria Gómez Piniella; Manuel García Cerezo con María Guadalupe González González.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 674,5 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 4 Ktros. hora. Temperatura máxima: 10°.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 677,0 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 6 Ktros. hora. Temperatura mínima: 4°.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 24.—Premiado con 25 pesetas, número 921. Premiados con 2,50, los terminados en 21.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

EL SEÑOR Don Simón Lumbreras Moraleja Falleció el día 25 de Noviembre de 1945 a los 85 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su afligida sobrina doña Elisa Antón Lumbreras (viuda de García Garrido) y demás familia, Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan una oración en sufragio de su alma. El funeral por su eterno descanso tendrá lugar mañana martes, a las nueve, en la iglesia parroquial de Santa Eulalia, y la misa de privilegio el jueves, día 29, a las nueve, en la misma iglesia.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Esperanza Martín de Martín Que falleció el 27 de Noviembre de 1944 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su esposo don Román Martín; hijos doña Bienvenida y don Enrique Martín Martín; hija política doña Anita Díaz Ambrona; nietos, hermanos y demás familia, Suplican una oración por su alma. El funeral que se oficiará mañana, día 27, a las diez, y la misa de ocho y media en la iglesia de San Millán; el culto en la iglesia de Corpus Christi, de seis a siete, así como el funeral en la iglesia parroquial de Cabezuela (Segovia) el mismo día, y todos los meses el día 26, a las ocho y media, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA Doña Ramona Sanz Matesanz Falleció en Prádena (Segovia) el 24 de Noviembre de 1945 a los 74 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. Su afligido esposo don Pedro Aranguez Municio; hijos doña Bonifacia y doña Ramona Matesanz Sanz, doña Natividad, don Tomás, doña Bienvenida, don Bibiano y don Pedro Aranguez Sanz; hijos políticos don Victoriano González Calle, don Mariano Matesanz Gil, don Eladio Marián Hernanz, doña Concha Toledano Molinero, don Gregorio Toledano Molinero, doña Dolores Gil Turza y doña Julia Aragón Toledano; hermano y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida, a la vez que les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

CONSTRUCCION, EN SEVILLA, DE UNA CIUDAD JARDIN

Comprenderá 616 viviendas, destinadas, exclusivamente, a la clase media

Sevilla, 25.—Va a ser construida una ciudad jardín. Los terrenos elegidos están situados en la huerta llamada Santa Teresa, próximos a la Cruz del Campo. El Ayuntamiento consintió en esa parcela, que es de bastante amplitud, 616 viviendas, que se destinan exclusivamente a la familia de la clase media. Las construcciones, que se ajustarán a un proyecto desarrollado por un arquitecto principal, tendrán una arquitectura predominantemente sevillana. Cada grupo de 50 viviendas, con seis pisos, obra ha sido presupuestada en cincuenta millones de pesetas, incluida la urbanización. El Instituto de la Vivienda concede un gran apoyo económico para la construcción de esta ciudad jardín, en la que, además de viviendas habrá parques con camélias para juegos infantiles y zonas de deportes. Las calles estarán flanqueadas con árboles, plantas ornamentales.

Se perfila el triunfo de los católicos y de los socialdemócratas en Austria

(Viene de la página 4)

comunistas, 22.000. En las zonas industriales de la Baja Austria (ocupada por los rusos) van también en cabeza los socialdemócratas.—Efe.

Triunfo católico en la provincia de Vorarlberg

Bregenz (Austria), 25.—Las elecciones en la pequeña provincia de Vorarlberg, correspondiente a la zona de ocupación francesa, han redundado en una terminante victoria del partido populista (católico), al que ha ido, se afirma, el 70 por 100 de los votos, mientras que los socialdemócratas consiguen el 28 por 100 y los comunistas el 2 por 100. La participación electoral fué del 90 por 100. La provincia del Vorarlberg no dió nunca, por lo demás, el triunfo a elementos izquierdistas.—Efe.

Se prevé un Gobierno de coalición

Londres, 25.—Es indudable que, por lo menos en Viena, las elecciones de hoy han sido libres y no se han visto influidas por ningún elemento extraño, comunican de la capital austriaca a la Agencia Reuter. Añade el corresponsal británico que habló con los directivos de los tres partidos que solicitaron los votos del pueblo—populista, socialdemócrata y comunista—, y que todos coincidieron en afirmar que, fuese cual fuese el resultado electoral, habrá de constituirse para la labor de restauración del país un Gobierno de coalición.—Efe.

Novedades

LIBRERIA HERRANZ

No deja de leer todos los lunes este servicio de

LIBROS NUEVOS

- Entre otros se han recibido las siguientes: Salthaven, W. W. Jacobs, 20 pesetas. La Abadía de Nerthanger, 20. Diario de un peregrinaje. K. J. Jermine, 16. Espías y «Gourmets», Peter de Selys, 12,75. Italia y el nuevo orden mundial, D. Luigi Sturzo, 25. La bomba atómica, J. Puig, S. J., 15. Ana Franco, 5. Teléfono 272

LIBROS NUEVOS

Entre otros se han recibido las siguientes: Salthaven, W. W. Jacobs, 20 pesetas. La Abadía de Nerthanger, 20. Diario de un peregrinaje. K. J. Jermine, 16. Espías y «Gourmets», Peter de Selys, 12,75. Italia y el nuevo orden mundial, D. Luigi Sturzo, 25. La bomba atómica, J. Puig, S. J., 15. Ana Franco, 5. Teléfono 272

La princesa Cunegunda enamoró al trovador porque cuidaba su boca con el sin par Denticlor. El dentífrico de calidad que más ventajas ofrece.

Transportes

Camiones cinco y seis toneladas. Teléfono 304. Segovia.

CASA FERMIN

Tiene el honor de invitar a visitar su nuevo establecimiento de TEJIDOS LANERIA, SEDERIA Y ALGODONES. Cervantes, 35, (próximo al Azoguejo)

La jornada deportiva de ayer

Victoria del Real Madrid sobre el Barcelona por 3-2

Los dos Atléticos derrotados

Madrid, 26.—En la jornada de ayer, novena del torneo de Liga de la Primera División, se registraron los siguientes resultados: Madrid.—Real Madrid, 3; Barcelona, 2. Gijón.—Gijón, 3; Atlético Aviación, 2. Barcelona.—Español, 2; Alcoyano, 1. Sevilla.—Sevilla, 4; Atlético de Bilbao, 2. Alicante.—Hércules, 0; Oviedo, 3. Castellón.—Castellón, 1; Valencia, 0. Vigo.—Celta, 1; Murcia, 1.

Clasificación	Puntos
Sevilla	14
Oviedo	13
Madrid	12
Atlético Bilbao	11
Gijón	11
Barcelona	10
Valencia	8
Alcoyano	8
Castellón	8
Atlético Aviación	7
Español	7
Celta	6
Hércules	6
Murcia	5

En el "match" de las dos Ginnásticas la Segoviana venció a la Burgalesa por 3-2

(Viene de la página 2)

faceta de juego que nosotros desconocíamos en ella. Nos referimos a sus brusquedades, inadecuadas que sólo la beneficiaron en mermar el cuadro de su once con la justa expulsión de Quique, sordo a las anteriores amonestaciones del árbitro y descortés con un público que protestó de sus entradas violentas, como supo aplaudir los aciertos burgaleses. Lo mejor del once burgalés, Carmelo, infatigable en el corte y maestro en el servicio. Con él lució Cabañas, espléndido de colocación, seguro en los blocajes y valiente como el que más. Como José Luis, por ejemplo, al que no vimos un titubeo y poquitos fallos. Borrado Murillo y completamente difuminada la delantera, en la que sólo Carro hizo cosas meritorias, pues el gol de Botrán no nos hizo olvidar a Urreiztieta.

Público, árbitro y alineaciones. Muchos espectadores y con más calor en su ómnibus que en jornadas precedentes. Pero muy por bajo del que vemos por esos mundos de Dios. Suponemos que el domingo próximo seguirá entonándose e irá en crescendo eso de alentar a sus jugadores.

El arbitraje del colegiado señor Martínez Collar, como para no añorarlo. Menos mal que por fin se decidió, cortó las violencias y nos concedió un penalty! de los tres que vimos hacer a los burgaleses. ¡Otros nos dieron menos!

Los equipos se alinearon: Ginnástica Burgalesa: Cabañas; José Luis, Goyeneche; Carmelo, Murillo; Carro, Alonso, Monleón, Quique, Botrán.

Ginnástica Segoviana: Ajero; Zuara, Macías; Bermejo, González, Segundo; Ardiz, Herrera, Zubi, Castañera, Mariano.

*** CANALES

En los demás partidos de III División (8.º grupo) se registraron los resultados siguientes: Cultural Leonesa, 4; Avila, 1. Béjar, 1; Ferroviaria, 0. Palencia, 4; Zamora, 1. Imperio, 2; Valladolid, 2.

Casa Cabrero

Sigue efectuando sus ventas en el Patio de Cristales de la CASA DE LOS PICOS, cedido por la Delegación provincial de Sindicatos. Se están recibiendo, para la presente temporada, zapatillas de paño, calzado de goma, esteras, alfombras y limpia-barros.

Alcaldía Nacional de Veganzones

Subasta de maderas. El día 28 del actual y hora de las doce de su mañana, se celebrará en estas Casas Consistoriales la subasta de 500 pinos negres procedentes del monte-pinar de estos Propios núm. 171, que cubican 702,703 metros cúbicos de madera y 190,893 metros cúbicos de leña de tronco, siendo su tasación en total por ambos productos, de 132.517 pesetas 68 céntimos, por medio de pliegos cerrados, que podrán ser presentados durante las horas de oficina de los días laborables, de diez a trece, hasta las once del mismo día señalado para dicha subasta.

Esta se celebrará con estricta sujeción a los anuncios publicados, en parte, en el «Boletín Oficial» de la provincia número 133, y en su rectificación 137 de fechas 2 y 12 del actual, como igualmente en el del Estado del 22, número 326. Si quedara desierta por falta de licitadores, se celebraría una segunda el 1.º de Diciembre próximo, bajo el mismo tipo y condiciones que la primera, debiendo en este caso presentar los pliegos hasta la hora de las once del mismo día de la subasta, con el mismo modelo de proposición que está anunciada anteriormente.

Veganzones, 22 de Noviembre de 1945.—El alcalde, Benito Añados Mozo.

F. PEREZ GALLARDO

ESPECIALISTA EN NIÑOS. Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona. Consulta diaria de tres a seis. Plaza del 4 de Agosto, 1, 2.º. Teléfono 664. (Censura Sanitaria S. G. 62.)

Dr. L. Pérez Casanova

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid. ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 5. Plaza del 4 de Agosto, 1. Tel. 530. (Censura Sanitaria S. G. 66.)

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA. Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia. Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4. Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia.

Salvador Heredero

Rayos X, Diatermia, Luz ultravioleta. Consulta diaria. SEBULCOR (Segovia). (Censura Sanitaria S. G. 49)

DOS COMISARIAS VOLADAS POR LOS JUDIOS EN TELAVIV

Bajas entre policías ingleses y árabes

Cerco de tres zonas judías

Jerusalén, 25.—Han resultado heridos diez policías al ser atacadas por los judíos dos Comisarias de Policía, situadas una cerca de Givat Olga y la otra cerca del pueblo árabe de Sidna Ali, al Norte de Telaviv. Se cree que este ataque ha sido realizado en represalia por la detención de veinte inmigrantes judíos que se encontraban a bordo de un barco griego el jueves último. La detención fué hecha con la ayuda de policías de las dos Comisarias que han sido voladas.

EL GENERAL GOMEZ ULLA FALLECIO EL SABADO POR LA NOCHE

Madrid, 26.—A las once y media de la noche del sábado falleció en Madrid el ilustre doctor y general don Mariano Gómez Ulla, a consecuencia de una vieja afección cardíaca, adquirida por los sufrimientos que padeció durante nuestra guerra de Liberación.

El doctor Gómez Ulla no había notado ninguna anomalía en su salud durante toda la jornada del día. Por la mañana realizó una operación quirúrgica en el sanatorio de Santa Alicia, y después pasó su acostumbrada visita en el del Rosario, así como también las particulares en su domicilio. A primera hora de la noche se trasladó al domicilio de su íntimo amigo el doctor Herrero, con quien estuvo compartiendo la velada, en unión de otros amigos. Repentinamente se sintió enfermo, y fué trasladado a su domicilio, donde falleció.

FELISA HERRERO NO HA MUERTO

Vive en Santiago de Chile, casada con el canciller del consulado de España

Santiago de Chile, 24.—Felisa Herrero no ha muerto. Los últimos artistas españoles que han pasado por Chile—y recientemente Conchita Piquer—experimentaron gran sorpresa al hallar en este país a dicha gran figura lírica española, hoy apartada de la escena, a quien aseguran se daba en España por fallecida. Felisa Herrero reside en Santiago, casada con el canciller del Consulado de España, el periodista español Constantino Asuero.—Efe.

Contra la proyectada entrega de ciudadanos bálticos a Rusia

(Viene de la página 4) siendo así que no protestó—dicen—por la entrega a los aliados de los soldados alemanes que también habían luchado contra Rusia.—Efe.

600 ALEMANES INICIAN LA HUELGA DEL HAMBRE POR SOLIDARIDAD

Estocolmo, 25.—Seiscientos alemanes han iniciado la huelga del hambre en señal de simpatía por los 165 bálticos que están practicándola para protestar contra su entrega a los rusos. En torno al campo en que se hallan los bálticos hay una nutrida guardia de soldados suecos, ayudados por perros adiestrados y reflectores, y a lo largo del camino Eksjoe-Traelleborg, por donde está prevista la salida de los bálticos se hallan estacionadas varias compañías para hacer frente a posibles disturbios.—Efe.

Distrito Forestal de Segovia

Convocatoria de exámenes para cubrir seis plazas del Cuerpo de Guardia Forestal del Estado, más las que se produzcan hasta la fecha de celebración de los exámenes

La presente convocatoria se encuentra publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 141, de fecha 21 de los corrientes, en la que se detallan cuantos requisitos se consideran indispensables para poder concurrir a los exámenes.

Máquinas de escribir HISPANO OLIVETTI

Máquinas para coser WERTHEIM facilidades de pago. OBJETOS DE ESCRITORIO PAPELERIA GENERAL. Alberto González Gómez. San Francisco, 23. Teléfono 292 (Edificio Dr. Gila)

Ayuntamiento de El Espinar

Subasta de viviendas protegidas. En el «Boletín Oficial del Estado» número 316, correspondiente al día 12 de los corrientes, se publica anuncio de subasta para la construcción de setenta y seis viviendas protegidas y tres edificios para escuelas, acogidos a los beneficios del Reglamento de Viviendas Protegidas del Instituto Nacional de la Vivienda y cuyo presupuesto de contrata asciende a la cantidad de dos millones ochocientos ochenta y tres mil ciento sesenta y tres pesetas con nueve céntimos.

El proyecto completo está de manifiesto en el Ayuntamiento de El Espinar y en Madrid, en las oficinas del Instituto Nacional de la Vivienda, calle del Marqués de Cubas, número 19, en los días y horas hábiles de oficina.

El plazo para la presentación de pliegos finaliza el día 11 de Diciembre próximo y la apertura de los mismos se realizará al día siguiente.

El Espinar, 21 de Noviembre de 1945.—El alcalde, Miguel Maricalva.

45 millones de ptas.!!

Si quiere hacerse rico... NUMEROS 4.390 Y 40.788 ... Haga sus compras en la zapatería

Los Chicos,

Ade más de poder ser agraciado en uno de estos bonitos números que hemos adquirido para el sorteo de Navidad, encontrará el surtido más extenso en zapatos para señora, caballero y niños y con especial interés, zapatos SPORT para caballero desde 75 pesetas.

Zapatería LOS CHICOS, Juan Bravo 38 y 40

Se crea la Comisaría de ayuda española a los niños extranjeros

De acuerdo con las peticiones recibidas, se dará hospitalidad a 2.000 niños israelitas

Acuerdos del Consejo de Ministros

En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

Asuntos Exteriores.—Proyecto de ley orgánica del ministerio de Asuntos Exteriores.

Gobernación.—Decreto por el que se crea la Comisaría de Ayuda española a los niños extranjeros.

Subvenciones para la reconstrucción de templos parroquiales por la suma de 2.880.000 pesetas.

Expediente por el que se acepta un solar para edificio de Comunicaciones de Sabadell, ofrecido gratuitamente por el Ayuntamiento.

Con motivo del ofrecimiento hecho sobre ayuda a la infancia afectada por la guerra, el Gobierno ha acordado dar hospitalidad a 2.000 niños israelitas, de conformidad con las peticiones que en este sentido han sido formuladas al ministro de Asuntos Exteriores.

Ejército.—Decreto por el que se concede la gran cruz blanca del Mérito Militar al contraalmirante don Juan Pastor.

Aire.—Expedientes de trámite.

Justicia.—Expedientes de libertad condicional.

Expedientes de indulto.

Nombramiento de personal de Prisiones.

Hacienda.—Proyecto de ley de presupuesto.

Proyecto de ley por la que se reforman plantillas del ministerio de Trabajo.

Proyecto de ley por la que se modifican las plantillas de los peritos electricistas al servicio de la Hacienda.

Proyecto de ley sobre concesión de préstamos por el Instituto de Crédito para reconstrucción nacional a los Patronatos de casas militares y organismos similares.

Obras Públicas.—Decreto por el que se amplía a 500.000 pesetas el límite máximo fijado para destajos en el decreto de 16 de Febrero de 1932.

Expediente de obras de defensa de Rentería contra las avenidas del Oyarzun.

Trabajo.—Decreto por el que se amplían los beneficios del Subsidio Familiar a los asegurados de enfermedad, accidentes de trabajo y silicosis.

Decreto por el que se concede la

medalla del Trabajo, en su categoría de oro, a don Juan José Fernández Villa, presidente del Colegio Nacional de Secretarios.

Decreto por el que se concede la medalla del Trabajo, en su categoría de oro, a don José María Fluxá y Fíoj de Llorach.

Decreto sobre cambios de personal.

Se perfila el triunfo de los católicos y de los socialdemócratas en Austria

Las elecciones se celebraron en un ambiente de calma

En Viena "la roja", los comunistas han obtenido solamente veintidós mil votos

Londres, 25.—La jornada electoral austriaca, comunican a la Agencia Reuter, se ha desarrollado con absoluta calma. Durante todo el día han estado haciendo servicio de patrulla la infantería y los carros de las diversas fuerzas de ocupación, sin que se produjeran incidentes. En Viena había depositado su sufragio al medio día el 50 por 100 del censo electoral. En la Baja Austria, el 60 por 100. En la parte de Carintia, que ocupan los británicos, los camiones del Ejército llevaron a votar a las ciudades a la gente del campo. En Villach, la mayoría de cuyos habitantes son ferroviarios, se cuenta con que los comunistas obtengan un 40 por 100 de los votos; no obstante, el sentimiento nacional parece muy arraigado entre aquellos obreros, que hace dos días dispensaron magnífica acogida al jefe del Gobierno provisional, doctor Renner.—Efe.

Viena, 25.—Al cerrarse los colegios electorales, poco antes del anochecer, había votado en varios de los distritos de esta capital el 90 por 100 del censo. Las noticias que se reciben de todo el país son que la participación electoral ha sido muy grande. En Viena (la Roja) han tenido los socialdemócratas 144.000 votos; los populistas (católicos), 58.000, y los (Continúa en la página 3)

CONTRA LA PROYECTADA ENTREGA DE CIUDADANOS BALTICOS A RUSIA

Enérgica campaña de la Prensa y de la opinión pública de Suecia

ATAQUES DE LOS COMUNISTAS

Londres, 25.—La decisión del Gobierno sueco de entregar a Rusia a 165 ciudadanos de las repúblicas bálticas que huyeron a Suecia a la llegada de las tropas soviéticas, contra las cuales habían luchado la mayor parte de ellos, ha desencadenado en la Prensa y la opinión pública suecas—comunican de Estocolmo a la Agencia Reuter—una tempestad.

Los periódicos socialdemócratas han dado comienzo a una campaña para persuadir al Gobierno a que derogue su orden. Los órganos no obreristas de los diversos matices siguen la misma actitud, mientras que, por el contrario, los comunistas atacan a la "burguesía sueca" por querer entregar a los bálticos que lucharon contra los soviets. (Continúa en la página 3)

DAMASKINOS RETIRA SU RENUNCIA

Consultas para formar nuevo Gobierno en Italia

Grandes manifestaciones en Roma en favor de Parri

Roma, 25.—El príncipe heredero Humberto, lugarteniente del reino, ha dado comienzo a las consultas para la formación de nuevo Gobierno. Recibió al presidente de la Comisión Consultiva, conde Sforza, y a los secretarios de los seis partidos que integran el Gabinete de coalición.

Tras la entrevista que esta mañana celebró con el príncipe heredero el vicepresidente del Gobierno dimisionario, Nenni, ha manifestado que el nuevo Gabinete habrá de formarse sobre la base del Comité de Liberación Nacional, o sea con composición análoga al de Parri.

Manifestaciones en favor de Parri

Roma, 25.—En la noche del sábado

recorrieron Roma decenas de miles de personas en manifestación de protesta por la dimisión de Parri.—Efe.

Damaskinos retira su dimisión

Atenas, 25.—En la Secretaría del Regente se anuncia oficialmente que monseñor Damaskinos ha retirado su renuncia, después del llamamiento personal que le dirigió el embajador norteamericano, Lincoln Mc. Veigh, y de serle entregado un nuevo mensaje de Bevin, señalando la desilusión que en Gran Bretaña produciría el abandono de la regencia por el arzobispo. En análogos términos, por lo que respecta a Estados Unidos, se expresó Mc. Veigh.—Efe.

Las bodas de plata del Centro Segoviano, de Madrid

Misa y solve cantada en honor de Nuestra Señora la Virgen de la Fuencisla

La venerada imagen fué colocada en un magnífico altar, construido por Marinas

Madrid, 26.—Ayer terminaron los brillantes actos, organizados por el Centro Segoviano, con motivo de celebrar las bodas de plata de su constitución.

Por la mañana hubo una misa y solve cantada en honor de la Virgen de la Fuencisla, a la que se ha consagrado un novenario. La venerada imagen fué colocada sobre un magnífico altar, construido por el laureado escultor don Aniceto Marinas. Después de la solemne misa, a la que concurrieron numerosos fieles de la colonia segoviana residente en Madrid, se sirvió un típico refresco en la casa social, seguido de un baile regional.

Comida familiar con platos típicos segovianos

A las dos de la tarde se sirvió una comida familiar, compuesta por platos segovianos, en la que tomaron parte centenares de comensales, reinando durante la misma la mayor alegría y cordialidad. Entre los asistentes figuraban el presidente de la Diputación y significados elementos de la provincia. Al final se pronunciaron discursos y se leyeron las numerosas adhesiones recibidas, entre ellas las del alcalde de Segovia, gobernador civil y otras autoridades y personalidades.

LA HUELGA DE CALCUTA, RESUELTA

Continúan las manifestaciones estudiantiles en Bombay

EN SURABAYA SIGUE EL CAÑONEO

Batavia, 25.—Las tropas británicas han volado las estaciones de radio de Surakarta y Rogjakarta, ambas situadas en la parte central de Java, que se dedicaban a transmitir programas de propaganda para incitar a los indios a la lucha contra los ingleses.

Continúa el cañoneo en Surabaya. En Samarang, un grupo de 1.000 indios con tanques, atacó las posiciones británicas en la parte Este de la ciudad, pero fueron rechazados por el fuego de la artillería naval y terrestre. Sigue la lucha en Amabarar, donde el ataque contra la cárcel fué rechazado, provocando grandes pérdidas entre los atacantes.—Efe.

La situación en la India

Calcuta, 25.—La huelga de la Calcutta Corporation ha quedado resuelta. El lunes reanudarán el trabajo sus veinte mil empleados, después de un paro de tres días, en que la ciudad sólo dispuso de escasísimo caudal de agua filtrada.

El jefe congresista Gopinath Burdohol ha dirigido un llamamiento para que se intensifique la lucha por la liberación de la India, en una reunión pública celebrada para pedir una investigación de la actuación de la Policía de Calcuta en su reciente choque con los estudiantes, con motivo de las manifestaciones de protesta de éstos contra el procesamiento de los oficiales del Ejército nacional indio que organizaron los japoneses. En dichas manifestaciones hubo trescientas bajas entre los estudiantes, cuarenta de la Policía y veinte de las fuerzas estadounidenses.

En Bombay se han entregado a nuevas manifestaciones los estudiantes, en señal de protesta por los sucesos de Calcuta y por el proceso de los oficiales de referencia. En otras ciudades del país se registraron también manifestaciones en el día de hoy.

26 estadounidenses heridos

Calcuta, 25.—El Cuartel general del Ejército norteamericano anuncia que han resultado veintiséis estadounidenses heridos.—Efe.

Los pantanos de la cuenca del Guadalquivir embalsan 31 millones de metros cúbicos de agua

Sevilla, 25.—Los pantanos radicados en la cuenca del Guadalquivir han embalsado con las lluvias últimas 31.712.000 metros cúbicos de agua. El año de 1944 se contaba con una reserva de 64.460.000 metros cúbicos de agua más que este año, y con esa reserva se pudo afrontar la prolongada sequía. El agua caída ha beneficiado grandemente los campos y en forma relativa a los aprovechamientos industriales.

TEMAS AGROPECUARIOS

SIEGA EN VERDE DE CENTENO QUE FUE SEMBRADO EN AGOSTO

Tiempo inmejorable para el campo

Se afianzaron las esperanzas que hizo surgir en los medios agrícolas el cambio del tiempo con sus copiosas lluvias y templadas temperaturas que salvaron las siembras efectuadas en seco e hicieron posible la terminación de la sementera, y, en definitiva, la pujante germinación de la semilla, hasta el punto de que, tal y como nos lo han manifestado algunos labradores de la provincia, el aspecto de los sembrados es hoy cosa de maravilla, y tan prometedor que aquéllos tiemblan un poco.

Este tiempo mollar, blando, jugoso, plétórico de promesas, asusta un poco realmente, dado lo avanzado de la estación, pues no parece sino que nos halláramos en los inicios del otoño cuando, en realidad, acabamos de entrar en el último tercio de esta estación, columbrándose ya la hoscía faz del invierno. Los agricultores son, y con razón, desconfiados en cuanto a la rotación meteorológica. Su vida está llena de sobresaltos, de angustias, de impresiones consoladoras y de realidades desastrosas, por cuanto dependen de fuerzas sobrenaturales. Por eso hoy se muestran tanto sobrecogidos, temiendo que la inesperada bonanza actual, de prolongarse demasiado, origine un desarrollo vegetativo extraordinario de los campos, teniendo por delante, como tenemos, en efecto, la incógnita invernal.

Las tropas chinas ocupan el puerto de Hulutao

Chung-King, 25.—Según anuncia la Prensa nacionalista de esta capital, las fuerzas del Gobierno central chino han arrancado a los comunistas el puerto de Hulutao, situado en el golfo de Liaotung.—Efe.

EL JUEVES LLEGARAN A BARCELONA 500 ESPAÑOLES REPATRIADOS DE EUROPA

Importante compra de material eléctrico en Barcelona

Barcelona, 26.—Don Alberto Caso, ingeniero electrotécnico del Instituto Nacional de Industria, saldrá a primeros de Diciembre para Inglaterra, con objeto de proceder a la compra de material eléctrico, para lo que el Instituto de Moneda Extranjera ha puesto a disposición del I. N. I. un millón de libras esterlinas. Etán comprometidas tres centrales de 5.000 kilowatts hora; una para Sevilla, otra para Bilbao y otra para una población no determinada.

Rumanía e Italia se interesaron inmediatamente por la adquisición de tales centrales, solicitando nuestro país se le reservaran once de las veintinueve, a cuya petición contestó favorablemente Inglaterra que reservó las otras nueve a España, rechazando las solicitudes de Rumanía e Italia. El caballo de fuerza de dichas centrales resulta a 700 pesetas, precio que contrasta notablemente con el de más de 3.000 a que se viene pagando en Barcelona. Por eso ha sido otorgado el crédito de un millón de libras a que se alude al principio de esta información.—Logos.

La repatriación de españoles desde varios países europeos

Barcelona, 26.—Esta tarde se celebrará una reunión de todas las autoridades de la ciudad para tratar de los actos que se verificarán con motivo de la repatriación de los españoles que, procedentes de Génova, llegarán a Barcelona el próximo jueves a bordo del vapor español «Plus Ultra». La expedición está compuesta por quinientos españoles que se repatriarán voluntariamente por cuenta del Gobierno. Entre ellos hay gran número de los que resultaron víctimas del atentado cometido en la estación de Chambery. Al parecer, es propósito del Gobierno español que a mediados de Diciembre salga el mismo barco con dirección a Filipinas para recoger otra expedición de españoles residente en Manila, la mayoría de ellos funcionarios de la Compañía de Tabacos, que regresan a su Patria.—Logos.

a Barcelona el próximo jueves a bordo del vapor español «Plus Ultra». La expedición está compuesta por quinientos españoles que se repatriarán voluntariamente por cuenta del Gobierno. Entre ellos hay gran número de los que resultaron víctimas del atentado cometido en la estación de Chambery. Al parecer, es propósito del Gobierno español que a mediados de Diciembre salga el mismo barco con dirección a Filipinas para recoger otra expedición de españoles residente en Manila, la mayoría de ellos funcionarios de la Compañía de Tabacos, que regresan a su Patria.—Logos.

Llueve en Baleares

Las Palmas, 26.—En el Sur de la isla sigue lloviendo copiosamente, lo que reporta enormes beneficios a los campos. (Continúa en la página 2)

LA SEÑORITA
ROSARIO BELLIDO ROJERO

De las Juventudes de Acción Católica

Ha fallecido bajo el manto de la Santísima Virgen del Pilar, hoy 26 de Noviembre de 1945

a los 18 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus atribulados padres don Pablo (Administrador de Propiedades, con destino en la Delegación de Hacienda de Segovia), y doña Rosario; hermanos Pilar, Dolores y Pablo; abuelo don Pablo Bellido, tíos y primos,

Participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que se efectuará mañana, día 27, a las cinco de la tarde, desde Cervantes, 4, al Cementerio del Santo Angel, y al funeral que se oficiará, en la iglesia de San Millán, el próximo miércoles, día 28, a las nueve de la mañana.

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Segovia y otros prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

encárguelos en

LIBROS, REVISTAS, DE LARGA TIRADA TRABAJOS COMERCIALES

EL ADELANTADO